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2008. február 20. 17:00
KPMG székház, 1139 Budapest, Váci út 99.

2008. Február 15. 15:00
Budapest, III. ker. Hévízi u. 3/a
(az Óbuda-Újlak Rt. földszinti tárgyalójában)

Beruházásszervezés I. és II. tanfolyamok
A PMSZ Építési Tagozat szervezésében, a Magyar
Építész és a Magyar Mérnöki Kamarák által akkreditált
Beruházásszervezés I és II tanfolyamokon 2007 benLEANSigma projektek

Előadó: Andriska Pál – Sämling Kft.
PMSZ Építési Tagozat Klubnap

Napirend:
1 Az Építési Technológiai Platform 7  fókuszterület:

Beruházásszervezés I. és II. tanfolyamokon 2007-ben
több mint kétszáz főnek az oktatására került sor.
A már megtartott tanfolyamok résztvevői az
előadásokról kedvező visszajelzést adtak.

A előadásokra 2008 ban is sor kerül a első félé benKeverjük a szezont a fazonnal, vagy ötvözzük a két
rendszer erősségeit? A LEAN gyorsasága,
egyszerűsége sok vállalatnál "lenyomta" a SixSigma
precíz, de bonyolult rendszerét. Egyes cégeknél,
mintha szörnyként ismerték volna meg a SixSigmát és

1. Az Építési Technológiai Platform 7. fókuszterület:
Eljárások, infokommunikáció alakulásával 
összefüggő feladatok.
Az Építési Tagozat részvétele a Platform 
munkájában.

Az előadásokra 2008-ban is sor kerül, az első félévben
a következő időpontokban kerülnek megtartásra:
Beruházásszervezés I.

2008. március 20.
2008  május 22y g g

a LEAN végre kiutat hozott a végtelennek tűnő
matematikai, statisztikai, adminisztratív labirintusból. A
Sämling Kft. megpróbálta a két rendszer erősségeit
ötvözni, és a tapasztaltok szerint nem is sikertelenül. A
LEAN menedzsment gyors áttekintése és a SixSigma

2. Tájékoztatás a 2008. január elsejével életbelépő 
építési jogszabályokról.

2008. május 22.
Beruházásszervezés II.

2008. február 21.
2008. április 17.
2008. június 20.gy g

alapjainak megismertetése után a gyakorlati
tapasztalatok megvitatásáé lesz a terep, ahol
megismerhetik a LEANSigma projektek tanulságait,
lehetőségeit, tapasztalatait.

008 jú us 0

Az előadásokon a szűkebb építésügyi ismeretek
mellett, jelentős súllyal szerepel a projekt-
menedzsment ismeretek oktatása is.
Érdeklődni lehet Horváth Györgynél:
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y gy
o.ujlak@mail.datanet.hu
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Elnökségi ülés

A PMSZ és a PMI Budapest, Magyarországi Tagozata
a legutóbbi elnökségi ülését 2008. január 23-án

11. „PROJEKTMENEDZSMENT A 
GAZDASÁGBAN” Fórum felhívása

• az államigazgatás és az önkormányzatok
projektmenedzsment lehetőségei és problémái,
különös tekintettel az európai projektek elvárásaira.

tartotta. Résztvevők: Cserna József, Szalai Imre,
Gamplett Gábor, dr. Pálvölgyi Lajos, Czibók Zoltán,
Lipi Gábor és dr. Prónay Gábor.
Az elnökségi ülésen megtárgyalt témák:

Körkacsolás rendezvény értékelése és 

2008. április 10-én a Thermal Hotel Margitsziget
szállodában immáron 11. alkalommal találkoznak a
projekt szakemberek, hogy az elmúlt évben
megvalósított projektjeik eredményeiről, problémáiról,
az újonnan induló projektek kihívásairól eszmét

A tizenegyedik Fórum programjában kérdőíves
felmérésben is vizsgált, a projektek sikertényezőket
áttekintő kerekasztal beszélgetésre is sor kerül.
Kérjük az érdeklődő kollégákat, hogy a következő

Körkacsolás rendezvény értékelése és 
elszámolása
Építési Tagozat képzési programjai
PDU pontok a rendezvények után
PM Fórum előkészítése

cseréljenek.
A Fórum kiemelt témái:
• az innovációs projektek meghatározó kérdései
(különböző kultúrájú résztvevő szervezetek
együttműködése EU és más nemzetközi kapcsolatok

címen található elektronikus kérdőívet minél
többen töltsék ki:
http://mail.hyperteam.hu:8120/Lists/pm_sikertenyezok/New
Form.aspx

PM Fórum előkészítése
Pécsi PM konferencia (szeptemberben)
Szervezetek bemutató brosúrái
Újabb PM szakkönyv megjelentetése
Rendezvények előkészítése

együttműködése, EU és más nemzetközi kapcsolatok,
a finanszírozás és költségvetés követése, a hatékony
működés kompetenciái, az eredmények mérése és
elismertetése)
• a folyamatmenedzsment kritikus kérdései és ezek

ldá áb j kt d t (

A Fórum a szakmai tapasztalatok cseréje mellett a
munkakapcsolatok kialakítását, a különböző szakmai
ismeretekkel rendelkező szakemberek jövőbeli jobb
megértését is segíteni szeretné. Az ismerkedést, a
gondolatok ötletek cseréjét segítik az előadásokaty

A következő elnökségi ülés tervezett időpontja 2008.
február 27. 17:00. Felhívjuk a figyelmet, hogy
elnökségi üléseink nyitottak, minden tagot szívesen
látunk. Időpontja (általában) minden hónap negyedik
szerdája Következő helyszín: Szinergia Kft 1025

megoldásában a projektmenedzsment szerepe (a
folyamatmenedzsment szerepe különböző
iparágakban, folyamatmenedzsment kompetencia-,
kommunikációs- és szervezési problémáinak
megoldásában milyen támogatást jelent a

j k d )

gondolatok, ötletek cseréjét segítik az előadásokat
követő viták, a kávé szünetek és a Fórumot lezáró
fogadás is.
A 11. Fórum jelentkezési lapja a www.hte.hu ,
www.pmi.hu és a www.pmsz.hu internetes oldalakon
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szerdája. Következő helyszín: Szinergia Kft, 1025
Budapest, Törökvész u. 33-37. Az elnökségi ülések
emlékeztetői megtekinthetők a szervezetek titkárainál.

projektmenedzsment) található.
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2008. évi PMSZ tagdíjak befizetése

Itt egy új év, ami egyben a PMSZ tagsági díjainak a
rendezését is jelenti számunkra A jó hír hogy a

Pályázat „AZ ÉV PROJEKTMENEDZSERE” 
díjra

A d á b élkülö h t tl j kt d k

A pályázat beadásának új határideje:
2008. március 3. (hétfő) 12:00 óra.

A pályázaton bárki, ingyenesen részt vehet a projekt
ismeretek és konkrét projekt eredmények adottrendezését is jelenti számunkra. A jó hír, hogy a

tagsági díjak ez évben sem változtak, azaz 6.000 Ft
az egyéni tagoknak.
Kérünk mindenkit, hogy rendezze mielőbb idei tagdíját
a PMSZ 12010659-00141846-00100007-es

A gazdaságban nélkülözhetetlen projektmenedzserek
legjobbikát keresi a díjpályázat, melyet immáron hét
éve a magyarországi szakmai szervezetek (HTE-
TIPIK, PMI, PMSZ, IPMA-FOVOSZ) közösen írnak ki,
de a zsüriben különböző iparágak, valamint
áll i tá i i té é k h tá ó tői i

ismeretek és konkrét projekt eredmények adott
pályázati űrlapokon történő bemutatásával. A pályázat
részletes kiírása és a pályázati űrlapok a HTE
(www.hte.hu), PMI és a PMSZ portáljain (www.pmi.hu
vagy www.pmsz.hu) megtalálhatók. További szakmai
tájékoztatást ad dr Prónay GáborRaiffeisen Banknál vezetett folyószámláján, hiszen az

éves tagsági díj befizetésének három hónapon túli
elmulasztása a - Szövetség alapszabálya értelmében -
a tagsági viszony elvesztésével járhat!

államigazgatási intézmények meghatározó vezetői is
részt vesznek. A kiválasztott kiemelkedő szakember
példáján keresztül a szakmai közösség szeretné
felhívni a társadalom figyelmét a projektmenedzseri
tudás és szakma jelentőségére, a kiemelkedő

tájékoztatást ad dr. Prónay Gábor
gpronay@procompass.hu a pályázat értékelő
bizottságának elnöke.

PMSZ/PMI kapcsolattartás
Új álláshirdetések a honlapokon

Az érdeklődőknek ajánljuk a szervezetek honlapjain
található álláshirdetési oldalakat:

projektek eredményeinek fontosságára.

Az elmúlt években „AZ ÉV PROJEKTMENEDZSERE”
mellett különdíjakat is kiadott a zsüri. A nyertesek
eredményei az online és írott sajtóban a szakmai

PMSZ/PMI kapcsolattartás

A szervezeti tagsággal kapcsolatos bármilyen
kérdéssel kérjük, keresse Kovács (Pátrovics) Brigitta
titkárságvezetőt az alábbi elérhetőségeken:
T l  +36 20 468 8171  +36 30 922 1044http://www.pmi.hu/ikreator/pms/cms_pub/content_35-

hu.html és
http://www.pmsz.hu/ikreator/pms/cms_pub/content_227-
hu.html

eredményei az online és írott sajtóban, a szakmai
klubdélutánokon kerülnek bemutatásra és
népszerűsítésre. „AZ ÉV PROJEKTMENEDZSERE”
egy vándorserleget is elnyer egy évre, amin minden
nyertes neve feltüntetésre kerül az első 2001-es
kiírástól kezdve

Tel: +36 20-468-8171 vagy +36 30-922-1044
E-mail : kovacs.brigitta@pmsz.hu vagy    

kovacs.brigitta@pmi.hu
A szervezetek elnökségi tagjai elérhetők e-mail-en 
<vezetéknév> <keresztnév>@pmsz hu  illetve 
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kiírástól kezdve. <vezetéknév>.<keresztnév>@pmsz.hu, illetve 
<vezetéknév>.<keresztnév>@pmi.hu konvenció 
szerint alkotott e-mail címeken.
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Professional Development Unit (PDU)

Mint ismeretes, a PMP® (Project Management
Professional) minősítés meghosszabbításához

Nagyobb rendezvények (PM Fórum, 
Körkapcsolás stb.):

5-10 PDU a szakmai előadó(k) és kerek-
asztal résztvevők számára

Havi klubnapok:
5 PDU a szakmai előadó(k) számára,
1,25 PDU a dokumentált részvételért
(h ll tók) Ad i i t á ió k kbólProfessional) minősítés meghosszabbításához

három év alatt összesen 60 PDU összegyűjtése
szükséges. Az elnökség 2008. január 23-án
áttekintette a PDU pontok megszerzésével
kapcsolatos szabályokat és a tagság körében
felmerült ez irányú kérdéseket

asztal résztvevők számára,
3-7 PDU a rendezők megállapítása szerint
a tényleges „nettó” rendezvényidő alapján.

Az igazolás módjáról és részleteiről a rendezők
ti tájék t tá t d k

(hallgatók). Adminisztrációs okokból a
résztvevők esetében az igazolás mindig csak
decemberben kérhető, és a névvel leadott és
aláírt értékelő lapok alapján kerül kiállításra
az adott évben igazolt időpontok tételes

felmerült ez irányú kérdéseket.

Az érintettek kérésére az elnökség kiállítja a
szükséges igazolást a következő esetekben:

eseti tájékoztatást adnak.

A PMP Klub informális összejövetelei esetén a
szervezők nem igazolnak PDU pontokat.

felsorolásával.

A PDU pontok igazolása nem automatikus,
igazolást a feltételek teljesülése esetén azok
kapnak, akik ezt kifejezetten kérik.

T ábbi i f á ió l l i l j @ i hTovábbi információ: palvolgyi.lajos@pmi.hu

A PDU pontokkal kapcsolatos részletes
tájékoztatás a tagozat honlapján található:
www.pmi.hu
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www.pmi.hu
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Mind a négy előadás gyakorlatias megközelítésű volt,
olyan előadók tolmácsolásában, akik a témát maguk is
a gyakorlatban eredményesen művelik. Így az aktuális
téma 'megfűszerezve' az előadók spontán

Beszámoló a január 22-i Agilis napról

Január 22-én nagy érdeklődés mellett, több mint

hogy az agilis szoftver-projektek nagyobb arányban
sikeresek, mint a vízesés modell szerint irányítottak.
Megismerhettünk egy sor megoldási részletet,
szempontot, melyek figyelembevétele hatékonyabbá téma megfűszerezve az előadók spontán

megjegyzéseivel, kiegészítéseivel lebilincselő élményt
nyújtott a hallgatóknak.

Az előadások után élénk kerekasztal-beszélgetésre
került sor, melyben most már kicsit kisebb létszámú,

félszáz résztvevővel sikerrel lezajlott az Agilis
Szoftverfejlesztők Egyesülete által rendezett Agilis nap
a Hélia szállóban.
A bevezetőből megtudtuk, hogy ez már a harmadik
ilyen Agilis nap az elmúlt két év során, és az Egyesület

p , y gy y
teheti a munkát.

Dr. Birloni Ferenc: Company wide introduction of
Scrum (Siemens PSE HU) a SCRUM agilis
projektmenedzsment módszertan alkalmazásáról

mintegy 25 főt számláló érdeklődő boncolgatta a téma
kritikusabb részleteit, mint pl. a vállalati szervezeti
előljárók (line management) kapcsolata, viszonyulása
az agilis projektekhez, módszerekhez, az agilis PM
(Scrum Master) személyének kiválasztási szempontjai,

y g p , gy
idén őszre ismét konferenciát tervez, amely már a
megrendelői oldalt is szeretné megismertetni az agilis
szoftverfejlesztés, projektmenedzsment előnyeivel.

A mostani téma: 'Agilitás nagyban', tehát annak

mondta el saját tapasztalatait egy nagy projekt
kapcsán, nem elkendőzve a nehézségeket,
buktatókat, melyekkel reálisan számolni kell.

Wojtek Biela: Executable documentation. (Lengyel-
ország) az egyik ismert agilis módszerhez a ( ) y p j ,

vagy a kormányzati projektek különlegességei.

Mind az előadások, de legfőképpen a kerekasztal
beszélgetés hozzászólásai alapján bátran állíthatjuk,
hogy az agilis szoftverfejlesztés már a hazai

ft f jl tők t ki tél é á á

vizsgálata, hogy nagyobb IT-projekteknél hogyan
alkalmazhatók agilis módszerek.
Két külföldi és két hazai előadónk más-más oldalról
megközelítve a témát eredeti gondolatokkal
gazdagította a hallgatóság ismereteit:

ország) az egyik ismert agilis módszerhez, a
Tesztvezérelt fejlesztéshez (Test Driven Development)
kapcsolódva ennek egyik meghatározó eleméről, az
Átvételi tesztekről, ezek hatékony előállításáról és
dokumentálásáról beszélt, sok figyelemreméltó
t t l t t é d l t t f l t l d tt k t szoftverfejlesztők egy tekintélyes része számára sem

pusztán elmélet, hanem mindennapi gyakorlat

Az Agilis nap előadásai elérhetők az ASzE honlapján:
www.agilealliance.hu
A lő dók él é t ék é é

g g g g
Scott W. Ambler: Scaling Agile. A neves nemzetközi
szakember sokéves tanácsadói tevékenysége során
felgyűlt tapasztalataiból nyújtott át egy csokorra valót.
Láthattuk, hogy most már nem az agilis módszerek
létjogosultsága a kérdés hanem hogy hogyan lehet a

tapasztalatot és gondolatot felvetve, az elmondottakat
gyakorlati példákkal illusztrálva.
Smulovics Péter: Visual Studio Team System and Agile
(Microsoft Hungary) az agilis projekt menedzsmentet
segítő eszközökről beszélt, megismerhettük a
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Az előadók személyére, tevékenységére az egyes
előadásokban találjuk meg a hivatkozásokat, linkeket.

Hinsenkamp Alfréd

létjogosultsága a kérdés, hanem, hogy hogyan lehet a
leghatékonyabban alkalmazni. Sok konkrétummal,
számokkal alátámasztva bizonyította a tendenciát,

Microsoft VSTS agilis PM tool-ját, mely mintegy három
éve piacon van, és eredményesen használják.
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Esti beszélgetés tudományról

A fenti címmel hangzott el a Kossuth Rádió
műsorában február elsején 22:25-től 23 óráig az a

Új ISO PM szabvány készül

Mint ahogy arról korábban beszámoltunk, az
International Organization for Standardization (ISO)

Az MSZT, mint az ISO tagtestülete a Szabványügyi
Közlönyben felhívást tett közzé, melyben további
szervezetek jelentkezését ösztönzi. A szabványosítási
munkába további egyesületek és vállalatok úgy műsorában február elsején 22:25-től 23 óráig az a

beszélgetés, amelyben Görgényi István “Hunting
Territory®” elméletéről és annak gyakorlati
alkalmazásáról esik szó. Dr. Görgényi István világ- és
olimpiai bajnok sportoló és edző, aki a
sportpályafutását követően pszichológia

International Organization for Standardization (ISO)
egy új, ISO/AWI 21500 jelű projektmenedzsment
szabvány kidolgozását határozta el. Mivel a szabvány
kifejlesztése várhatóan intenzív nemzetközi szakmai
és szakmapolitikai eszmecserét, vitát generálhat, a
projekt valószínű időtartama 2 5 év

gy gy
kapcsolódhatnak be, hogy MSZT-tagként részt
vesznek a megfelelő nemzeti tükörbizottság
munkájában. További információ az érdeklődő cégek
számára: Beck Lajos szabványosítási menedzser (tel:
456-6838), e-mail: l.beck@mszt.hu sportpályafutását követően pszichológia

tanulmányokat végzett és a csapépítés elismert
szakértőjévé vált. A beszélgetés további résztvevői: dr.
Hámori Balázs közgazdász, tanszékvezető egyetemi
tanár, valamint a PMSZ képviseletében dr. Pálvölgyi
Lajos alelnök

projekt valószínű időtartama 2-5 év.

A Magyar Szabványügyi Testület (MSZT) egyelőre
megfigyelői státuszban tervezi részvételét. A témában
jelenleg alakuló ún. „ISO/TC 236 tükörbizottságba”
eddig a következő szervezetek jelentkeztek:

456 6838), e mail: l.beck@mszt.hu

Mivel egyesületeink a bizottságba már beléptek, az
egyesületi tagok egyéni jelentkezésüket ne a fenti
címre, hanem közvetlenül az egyesületek bizottságba
delegált képviselőihez küldjék Az érdeklődők Lajos alelnök.

Sípos Júlia szerkesztő azzal indította az eszmecserét,
hogy újabban a versenysport kiválóságait is gyakran
bevonják a különböző vezetőképző tréningekbe, a

té íté b A b él té ből kitű t h

eddig a következő szervezetek jelentkeztek:
Fővállalkozók Magyarországi Szövetsége,
Magyar Projektmenedzsment Szövetség,
PMI Budapest Magyar Tagozat,
Projekt Menedzsment Mesterség Kitűnőségéért

delegált képviselőihez küldjék. Az érdeklődők
jelentkezését a telefonos elérhetőség megadásával a
következő két cím valamelyikére kérjük:
lipi.gabor@pmsz.hu vagy palvolgyi.lajos@pmi.hu (Az
eddig beérkezett jelentkezéseket köszönjük.)

csapatépítésbe. A beszélgetésből kitűnt, hogy a
szociálpszichológia elméleti ismereteit egyre
eredményesebben alkalmazzák a gyakorlati
szakemberek segítségével. Ugyanakkor a
csapatépítés, a versengés és együttműködés, a

Projekt Menedzsment Mesterség Kitűnőségéért
Alapítvány,
Szenzor GM.

A munkában történő részvétel főként angol nyelvű
dokumentumok szakmai véleményezését jelenti. A
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konfliktuskezelés és a multi-kulturális különbségek
menedzselése még számos érdekes és megoldandó
kérdést vet fel.

műszaki bizottságokban kidolgozott nemzetközi
szabványdokumentumokra tett észrevételeinkkel
érvényesíthetjük a magyar érdekeket.
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Ötpárti és civil együttműködés az 
információs társadalom és az elektronikus 
társadalmi befogadás érdekében

Túl a negyedmillión a PMI

Elérte a 250 ezres taglétszámot a PMI. Ezt a cél tűzték
ki tavaly kampányt versenyt is indítva a cél

2008-ban a négy legfontosabb PMI 
standard-ból várható új kiadás

Az alábbi alapdokumentumokon dolgoznak:
http://www.inforum.org.hu/

Az Informatikai Érdekegyeztető Fórum (Inforum)
kezdeményezésére hazai civil szervezetek és
vállalkozások közösen hirdetik meg az e Befogadás

ki tavaly, kampányt, versenyt is indítva a cél
érdekében, ami sikerrel zárult.
A 171 országból toborzódó tagság 70%-a még mindig
Észak-Amerikában van. A második legnagyobb régió
az ázsiai terület (35+ ezer tag), s Európa már a
h dik h l lt (27 t ) Új i áli

Az alábbi alapdokumentumokon dolgoznak:
A Guide to the Project Management Body of 
Knowledge (PMBOK® Guide) - Fourth Edition 
The Standard for Program Management -
Second Edition 

vállalkozások közösen hirdetik meg az „e-Befogadás,
2008 Magyarország” mozgalmat. Ennek célja, hogy
mozgósítsa a magyar társadalmat azért, hogy a
lakosság életminősége nőhessen az internet, a
digitális eszközök használata által. Az ország
lakosságának többsége digitális analfabéta és

harmadik helyre szorult (27+ ezer tag). Új regionális
szerviz központot is nyitottak épp Indiában, Delhiben.
Érdekes, hogy a minősítést szerzett projekt-
menedzserek száma nagyobb mint a tagoké, 260
ezer.

The Standard for Portfolio Management -
Second Edition 
Organizational Project Management Maturity 
Model (OPM3®) - Second Edition

A PMI honlapon az előzetes verziók kommentálhatók lakosságának többsége digitális analfabéta, és
Európai Unió több ízben felhívta a figyelmet arra, hogy
a digitális szakadék csökkentése nem lehetőség,
hanem kötelező feladat. Magyarországnak nincs
digitális társadalmi befogadási programja azon kívül,

it i il t k El ő M I l i

Új helyen PMI idei EMEA kongresszusa

A változatlanul 2008. május 19-21 között megtartandó
kongress s hel s íne a bi on talan politikai hel et

A PMI honlapon az előzetes verziók kommentálhatók.

Körkapcsolás – folytatás

A nagysikerű legutóbbi körkapcsolás témája a projekt 
amit a civil szervezetek az Első Magyar eInclusion
Jelentésben publikáltak.
http://einclusion.hu/2007-09-11/einclsuion-eves-jelentes-
2007/

kongresszus helyszíne a bizonytalan politikai helyzet
és logisztikai nehezségek miatt Marrakesh helyett
Málta lesz. A kongresszushoz kapcsolódva május 16-
18 között lesz a PMI Leadership meeting.

portfolió menedzsment szoftverek  kérdését járta körül. 
A wikipedia-n megtalálható ez a téma, sőt a szoftverek 
egy értékelése is megtekinthető ugyanitt. Akinek van 
kedve, a körkapcsoláson hallottak alapján hozzáadhat 
a definíciókhoz, hisz erről szól a wiki.
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http://en.wikipedia.org/wiki/Project_Portfolio_Management
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Stream S7 New trends in project management
Mission management – Commitment management –
Benchmarks and Key Performance Indicators – Virtual 
organizations – Knowledge management – Soft skills 

FŐVOSZ-IPMA Projektmenedzsment Klub

2008. február 6-án (szerda) 15:00-17:00

2008. novemberi IPMA Világkongresszus 

Előadás jelentkezések új határideje: 2008. március 15.
g g g

(behavioural) –Enterprise Project Management –
Software – Tools and techniques 

Stream S8 Management by projects in the industry. 
Stream S9 Project portfolio and business process 
management  

Helyszín: Betonút Szolgáltató és Építő Zrt. Székház: 
I.em-i vezérigazgatói tárgyaló terem (1133 Budapest, 
Pannónia u. 59-61)

Előadás címe: Nagyberuházások előkészítésének 

A 2008. november 9-11-e között Rómában tartandó
kongresszus tematikája a következő:
(néhány érdekes stream-et részletesen ismertetünk,
ezekből akár ötlet gyűjthető az itthoni eseményekre is)

management. 
Stream S10 Project management in history

The project management in history, from the large 
constructions in the past (pyramids, aqueducts, roads, 
etc.) to the birth of modern project management in 
1950  Th  h   t  f  th  

Előadás címe: Nagyberuházások előkészítésének 
tapasztalatai 
Előadó: Hajdu Miklós Ph.D. tanszékvezető, 

SZIE Ybl Miklós Építéstudományi Kar

Stream S1 Time dimension in project management
Stream S2 Project management in the Mediterranean 
Basin and the Middle East. 
Stream S3 Project management for large infra-

1950s – The human resource management: from the 
slavery to the participation approach and the 
intercultural Project Management – The contribute of 
Gantt charts as tool for managing a project in the first 
half of XX century – The birth of methods and tools 
supporting the project management and their early 

Esettanulmány: Kormányzati Negyed projekt
A Kormányzati Negyed projekt előkészítésének
története. Tapasztalatok leszűrése, javaslatok a jövőre
nézve

structures and industrial plants
Stream S4 Project management in public sectors and 
projects financed by international institutions
Stream S5 Project management in main public events 

Olympic Games World Football Championship supporting the project management and their early 
applications: CPM, PERT, WBS, etc. – The evolution of 
project management as a discipline in various fields –
Case histories of failures and successes. 

Stream S11 Soft skills: education and certification 
benefits  

Olympic Games – World Football Championship –
America’s Cup – World Expos – Movies realization –
Cultural and entertainment events.

Stream S6 Project management in new fields
Research – Environment – Finance – Biotechnology –
Ph ti  C i  ith t ti iti  
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benefits. 
Stream S12 Complex project managers

http://www.ipmaroma2008.it/index.php

Pharmaceutics – Comparison with past activities. 
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Közép-európai kockázatelemzési és 
kockázatkezelési konferencia

Idő t  2008  á ili  11  

Megjelent a Project Perspectives 2008-01

Az IPMA évente megjelenő cikkgyűjteménye letölthető 
a következő címről:

Nemzetközi Értékelemzési Konferencia

A Magyar Értékelemzők Társasága (MÉT) és a Society
of American Value Engineers International (SAVE Időpont: 2008. április 11. 

Szervező és helyszín: Corvinus Egyetem

Objectives&Content
Sharing information about new developments in 

a következő címről:
http://www.ipma.ch/publication/pmpractices/Document
s/Project_Perspectives_2007-08.pdf

Néhány téma a tartalomból:

of American Value Engineers International (SAVE
International) 2008. április 10-11-én Budapesten tartja
Nemzetközi Értékelemzési Konferenciáját.

A konferencia célja elősegíteni az értékelemzési
munkák iránt érzékelhetően erősödő igények Sharing information about new developments in 

risk management-related research (integrated 
risk management method and software)
Sharing examples on recent trends and best 
practices in risk management (strategic, 

Patterns of Complexity: The Thermometer of 
Complexity
The Integration of Project Management and 
Systems Thinking

munkák iránt érzékelhetően erősödő igények
teljesítését, bemutatni az elmúlt évek legsikeresebb
munkáit, beszámolni a módszertani megoldásokról,
illetve felhívni a figyelmet arra, hogy milyen
felelőssége van az államigazgatásban és
közigazgatásban dolgozó vezetőknek a rendszeres financial, operational and project risks)

Introduction of Risk Analysis Software (Crystal 
Ball Latest Edition)
Exchange of experiences, establishing co-
operations networking

y g
Operationalizing Coordination of Mega-projects -
a Workpractice Perspective
Managing uncertainty in projects: Merging 
theory and practice
A  A l i  f th  E ti l I t lli  d 

közigazgatásban dolgozó vezetőknek a rendszeres
alkalmazásban.

További információ a www.ertekkonferencia.hu
honlapon, illetve Fülöp Juditnál: +36 20 914 8008.

operations, networking
A konferenciáról további tájékoztatást Vajda Istvántól 
kérhetnek:
E-mail: istvan.vajda@uni-corvinus.hu
Tel: +36 1 482 5206

An Analysis of the Emotional Intelligence and 
Leadership Styles of Information Systems 
Project Managers
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Képzési programok megjelentetésének 
feltételei

Hírlevelünkben a PMSZ és PMI Tagozat elnökségei

Aktuális képzési programok (időrendben)

Tanfolyam címe Időpont PDU Szolgáltató További információ PMSZ/PMI 
tagi kedv.Hírlevelünkben a PMSZ és PMI Tagozat elnökségei

2005. január 12-i döntésének megfelelően minden
projektmenedzsment témájú képzési programról hírt
adunk, amely megfelel a következő feltételeknek:

a képzésnek konkrét, meghirdetett időpontja
van

Projektmenedzsment 
Mesterkurzus 
(5 alkalommal 1-1 nap)

2008.02.07-
2008.05.15

35 KPMG-BME 
Akadémia

Tel: (1) 887-7114
academy@kpmg.hu
www.kpmg-bme-akademia.hu

10%

Projektmenedzsment 
(PMI ód t  é  

2008.02.11-
2008 02 13

21 Hewlett-Packard 
M á  Kft

Tel: (1) 229-9406 
training@hp hu

10%
van,
a képzésre a rendező szervezet a PMSZ és a
PMI Tagozat tagsága számára legalább 10%-os
díjkedvezményt nyújt,
a képzést rendező szervezet megküldi a képzés

(PMI módszertan és 
projekt szimuláció)

2008.02.13. Magyarország Kft. training@hp.hu
http://education.hp.hu

IPMA 
Projektmenedzsment 
Trénerek Képzése

2008.02.11-
2008.02.15.

PMMKA Tel: (30) 429-0404
iroda@ipmavizsga.hu
www.ipmavizsga.hu

10%

adatait a Hírlevél lapzártájáig (az elnökségi ülést
követő héten hétfő délutánig) a
kovacs.brigitta@pmsz.hu címre.

Szerkesztési és terjedelmi okokból egy képző
szervezettől legfeljebb 3 aktuális képzési program

Sikeres projekt 
módszertani alapjai

2008.02.20-
2008.02.22

24 Szinergia Kft. Tel/fax: (1) 325-5762 
kepzesek@szinergia.hu
http://www.szinergia.hu

12%

PMP vizsga felkészítő 
kurzus (5x4 óra)

2008.02.26. 
13:00-tól

20 Szinergia Kft. Tel/fax: (1) 325-5762 
kepzesek@szinergia.hu

10%
szervezettől legfeljebb 3 aktuális képzési program
adatait jelenítjük meg a hírlevélben.

Ezúton felhívjuk tisztelt tagtársaink és
tagszervezeteink figyelmét, hogy éljenek ezzel a
lehetőséggel és várjuk a feltételeknek megfelelő

kurzus (5x4 óra) 13:00 tól kepzesek@szinergia.hu
http://www.szinergia.hu

PMI PMP Vizsga 
felkészítő workshop

2008.03.17-
2008.03.18

14 Hewlett-Packard 
Magyarország Kft.

Tel: (1) 229-9406 
training@hp.hu
http://education.hp.hu

10%

M d ből 2008 03 26 24 S i i  Kft T l/f  (1) 325 5762 12%
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gg j g
képzési programok adatait. Menedzserből 

projektvezető
(projektvezetői 
készségfejlesztés)

2008.03.26-
2008.03.28

24 Szinergia Kft. Tel/fax: (1) 325-5762 
kepzesek@szinergia.hu
http://www.szinergia.hu

12%
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Köszönjük támogatásukat!
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A Projektmenedzsment Hírlevelet havi rendszerességgel kiadó szervezetek:
Magyar Projektmenedzsment Szövetség 
1145 Budapest, Erzsébet királyné útja 29/B
Elnök: Cserna JózsefElnök: Cserna József
Honlap: www.pmsz.hu
PMI Budapest, Magyar Tagozat
1117 Budapest, Neumann János u. 1.
Elnök: Szalay Imre
H l  i hHonlap: www.pmi.hu

A Projektmenedzsment Hírlevél szerkesztőbizottsága:
Főszerkesztő: 

Li i Gáb  PMP  PMSZ k iká ió  l ökh l tt     li i b @ hLipi Gábor, PMP, PMSZ kommunikációs elnökhelyettes    lipi.gabor@pmsz.hu
Szerkesztők:

Szalay Imre, PMP
Dr. Prónay Gábor
Hinsenkamp Alfréd  PMPHinsenkamp Alfréd, PMP
dr. Pálvölgyi Lajos, PMP
Gamplett Gábor
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